



Классные вестни

Девиз—СТРЕМИСЬ БЫТЬ ПЕРВЫМ!

Официальное печатное издание МКОУ «Светлоярская СШ №1»



Дорогие ребята, уважаемые учителя!

Поздравляю Вас с Днем знаний и началом нового учебного года! 1 сентября - это начало пути, наполненного яркими событиями, свершениями и новыми знаниями. Серьезный и ответственный год начинается для выпускников. Вам предстоит выбрать свою будущую профессию и путь, которым в дальнейшем вы пойдете. Нынешний год объявлен в России Годом педагога и наставника.

Особое внимание учителям: от вашего мастерства, профессионализма и терпения зависит то, каким станет будущее поколение. Именно вы закладываете фундамент для становления достойных граждан.

Пусть этот учебный год будет увлекательным! Дерзайте, верьте в свои силы, следуйте за мечтой! Крепкого всем здоровья, добра, успехов в учебе, спорте, творчестве и мирного неба над головой.

Директор школы
Елена Михайловна
Ляпунова

День Знаний - символ начала учебного года, радость отдохнувших школьников, заметные переживания первоклассников и большие надежды будущих выпускников. Это день - белых бантиков, черных галстуков и ярких букетов. Зазвенел тот долгожданный звонок, в котором как будто звучит призыв к мотивации и стремлению! А может он будет волшебным звуком пожелания успехов всем ученикам? Кто знает.

Скоро начнутся первые в этом учебном году уроки, ребята напишут первые контрольные, получат первые оценки. Для кого-то все будет впервые, а для кого-то в пятый, десятый раз. Но, конечно, все начинают новый учебный год с ожидания лучшего. Так пусть надежды воплотятся в жизнь, а ожидания будут оправданы!

Наша школа очень рада видеть своих учеников. И вас ждут не только увлекательные уроки, но и занимательные мероприятия, классные часы, экскурсии, спортивные секции,

огромное количество кружков внеурочной деятельности разных направлений: «Разговоры о важном», «Шаг к успеху», «Чтение с увлечением», «Профессиональный минимум», «Умелые ручки», «Музыкальный театр», «Избранные вопросы математики», «Занимательная грамматика», проект «Орлята России» и многие другие. «Точка роста» - это федеральная сеть центров образования цифрового и гуманитарного профиля, организованная в рамках проекта «Современная школа» - также ждет своих учеников на кружки дополнительного образования - «Я - журналист», «Шахматный клуб», «Чудо народной куклы», «Мир без опасности», «Робототехника», «Экологический кейлдоскоп (школьное лесничество)», Спортивный клуб по баскетболу, Юнармия, «АБВГДейка».

Желаем всем успехов!



Мы начинаем новую рубрику
«Знакомство с учителями нашей школы».

Корреспонденты школьной газеты будут беседовать с педагогами, и мы с удовольствием будем знакомиться и узнавать тех, кто становится нашими наставниками.



Степаненкова Алла
Александровна

учитель математики
Награждена Знаком отличия
«Почетный работник среднего профессионального образования»



Цаповян Мартин
Александрович

учитель физической культуры
награжден Знаком
«Отличник физической культуры и спорта»



Пузанова Майя
Александровна

учитель истории и обществознания
Награждена Знаком отличия
«Почетный работник общего образования»



*Уважаемые учителя и ветераны педагогического труда!
Сердечно поздравляю Вас с профессиональным праздником -
Днем учителя!*

*Этот праздник - дань уважения вашему благородному труду.
Работа в школе - это призвание. Ведь надо уметь снова и
снова прожить детство с каждым учеником, научить его
всему, что знаете сами, видеть мир его глазами, быть рядом
когда ему нужна помощь и поддержка, развивать в своих
учениках таланты и уникальные способности.*

*Ежедневно вы дарите детям ласку и нежность, заботу и
тепло, учите их не только своим учебным дисциплинам, но и
добру, справедливости, помогаете каждому ученику делать
самостоятельные шаги в жизни, принимать решения и
двигаться к своей цели.*

*В этот праздничный день хочу выразить Вам слова искренней
благодарности за ваш труд и пожелать крепкого здоровья,
личного счастья, неиссякаемого оптимизма и благополучия.
Пусть улыбка и любовь учеников и близких озаряют каждый
ваш день и дарят тепло, счастье на долгие годы!*

С уважением
Директор МКОУ «Светлоярская СШ №1»

Е.М. Ляпунова



Азарникова Надежда Ивановна
учитель начальных классов

-Надежда Ивановна, легко ли быть преподавателем? Какие трудности этой профессии сложнее всего перенести?

-Так как я являюсь учителем начальной школы, для меня самым сложным является первый класс. Дети приходят только-только из детского сада. И мне предстоит научить их писать, читать и считать. Из всего этого, на мой взгляд, сложнее всего научиться читать. Второй класс - уже идет легче. Также, сложно научить детей любить школу так, чтобы он бежал туда вприпрыжку за новыми знаниями, к друзьям и учителям. Поддержание дисциплины - особый вопрос. Научиться себя вести на уроке, соблюдать порядок и тишину для активных детей бывает нелегко, но потом они привыкают и становятся спокойней. Учителем быть правда нелегко, так как учитель работает 24/7: он должен помогать детям и после уроков, быть на связи с родителями, придумывать интересные занятия и задания. «Учитель должен соответствовать идеалу, даже если ты таким не являешься». Самое трудное в этой профессии, если честно, это бесконечные отчеты и заполнение разных бюрократических бумаг, которые отнимают много времени и отвлекают от творческой работы с детьми.

-Ирина Павловна, как вы считаете, есть ли секрет, как заинтересовать сегодня учеников школьными дисциплинами, как оторвать их от гаджетов?

-Если учитель равнодушен к своему делу, то и уроки у него будут нескучными. Всегда нужно готовиться к урокам, подбирать наглядный материал, организовывать смену видов деятельности, следить, чтобы обстановка была доброжелательной.



Яковлева Ирина Павловна
учитель начальных классов



-Ирина Ивановна, расскажите, пожалуйста, как вырастить талантливого ученика?

-Я думаю, что, прежде всего, не мешать ученику выражать себя. Не мешать писать, думать, творить. Ну и, конечно же, вовлекать его в различные движения, конкурсы. И самое главное - не бояться заявлять о себе и своих результатах.

Лыкова Ирина Ивановна
учитель начальных классов

-Анна Николаевна, каково это работать там, где вы сами когда-то учились?

- Окончив школу, я поступила в Волгоградский педагогический университет. Получив диплом начала свою профессиональную деятельность в школе, в которой сама была ученицей. Я пришла в замечательный коллектив, испытала непередаваемые чувства, оказавшись в своей школе, но уже по другую сторону парты. Те, кто ещё вчера были моими учителями, стали коллегами в нелёгком труде по обучению и воспитанию подрастающего поколения. Старшие коллеги подарили неоценимый опыт, поддержали и многому научили, а тёплое общение с учениками и их родителями не прекращается и по сей день. Ведь у всех выпускников нашей школы есть то место, где нам всегда рады, где нас всегда ждут, где радуются нашим победам и помогают пережить неудачи – наш родной дом, наша любимая школа!



Орехова Анна Николаевна
учитель начальных классов

-Анастасия Вячеславовна, идеальный ученик для вас – какой он? А идеальный учитель?

Идеальный ученик – это школьник, который обладает отличным поведением и социальной активностью. Идеальный ученик всегда находится в поиске новой информации и, конечно, способен применить её в нужный момент. Знает, для чего он учится, стремится к поставленной цели.

Идеальный учитель – это человек, который создает положительную атмосферу в классе. Он способен заинтересовать учеников, повысить их мотивацию к обучению и помочь раскрыть свой потенциал. Строгий, но справедливый учитель.

Аксенова Анастасия Вячеславовна
учитель начальных классов



-Людмила Николаевна, почему вы выбрали эту профессию, что на это повлияло?

-Очень люблю детей. Ещё в школе помогала одноклассникам выполнять задания: объясняла, находила ошибки, исправляла. Была в учебном секторе. Нравилось проверять тетради. Восхищалась учителями, которые всё знали.

Смирнова Людмила Николаевна
учитель начальных классов



Бирюкова Оксана Александровна
учитель начальных классов

-Оксана Александровна, кем бы вы стали, если не учителем и почему?

-У меня кроме педагогического образования есть ещё одно. Эксперт качества потребительских товаров. Но, возможно, я стала бы организатором

-Анастасия Валерьевна, какое у Вас самое теплое воспоминание, связанное со школой, учениками?

-Достаточно трудно вспомнить какой-то определенный момент. Но вот теплые воспоминания, связанные с учениками, конечно, есть. Когда мы с ними готовим какое-нибудь творческое мероприятие (выставку, конкурс, акцию), то я чувствую их заинтересованность, вижу, как они переживают, стараются сделать все наилучшим образом, всегда советуются со мной. Это приятно и греет душу.

Тютюнникова Анастасия Валерьевна
учитель начальных классов



Над выпуском работали:

Коморенко С., Воронцова А., Боровицкая М., Попова С., Розметова А., Бурцева А., Мухаммадова З., Соболева А., Сипкова М., члены кружка «Я журналист»

Редактор: Пилипенко М.А. 8-961-696-33-71

Тираж 50 экземпляров. Учредитель: МКОУ «Светлоярская СШ №1» Заказ 1/22